Série 2 d’exercices sur - La droite dans le plan TC Biof

Etude analytigue

1-Soit i (=2;5) et j(13) deux vecteurs.
Déterminer le couple de coordonnées des vecteurs U xV etw tels que:G=4i, V= —2} et W=3i +5] .
2-Soit A(—4;6) ; B(2;-1) et C(-3;3) des points du plan.

Déterminer le couple de coordonnées du point M dans chacun des cas suivants
a.AM = AB+ AC b.BM =-2AB+3BC c. 2MA+MB+MC =0

colinéarité de deux X vecteurs

3- Dans chacun des cas Suivants, vérifier que les vecteurs U et V sont colinéaires.

a. 0(-6;3) et V 1;—% b. U %;—\/E et V(-3V2:8) & U(V2-2T) et V(L2 +1)

4- Dans chacun des cas suivants, les points A, B et C sont-ils alignés?

a.A(-3;1) ; B(1;,2) etC(-2;3) b. A(-3;1); B(1;2) etC(5;8) "enA(-3;1) ; B —%;2 etC(-2;3)

5- Soit U(t—7;4—m)et \7(3t;m+1)deux vecteurs.

Déterminer m et t dans chacun des cas suivants :
a.li=v b. =2V c. V=20

6- Déterminer dans chacun des cas suivantsyla valeurdunombre réel k pour que les vecteurs U et V soient
colinéaires.

a. U(5;2) et V(k;5) b. U(2y<k)ét v(-3;6) c. U(3k;—4) et V(2k;-1)

7- Soit A(—2;3) et B(—3; —4) deuxpoints du plan.
Soit M (X; y) un point telique W(x+ Y X— y)

Trouver la relation entrex ety pour que les points A, B et M soient alignés.

Représentation paramétrique d'une droite

8- Donner‘uneyreprésentation paramétrique de la droite ( D) passant par A(—3; 2) et de vecteur directeur
u(5:44)

9- Dans,chacun des cas suivants, le point A appartient-il a la droite(D) ?

a. A(L4) et(D):

b. A(-3;2) et(D):
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10- Donner une représentation paramétrique de la droite (AB) ou. A E;_4 et B| -2

11- Déterminer la valeur du nombre réel b pour que le point A(Z;b) appartienne a la droite.

X=6+T7t
(D): telR
3-4t

12- Déterminer le couple de coordonnées de quatre points appartenant a la droite
=—-2+5t

=4+3t

teR

Equation cartésienne d'une droite

13- Donner une équation cartésienne de la droite (D) passant par A(—5; 7) et de vecteur directeur U(3; —2) .
3.1
4’4

S - . . 1
14- Donner une équation cartésienne de la droite (D) passant par les points A E’E et B

4
15- Donner I'équation réduite de la droite (D) passant par A(3; 4) et de coefficient directeurg .
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